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Κυρίες και Κύριοι,

Η ένταξη στην Οικονομική και Νομισματική Ένωση αποτελεί 

για τη χώρα μας την απαρχή μιας νέας εποχής σταθερότητας 

και ανάπτυξης που θα προσφέρει ευκαιρίες δημιουργίας και 

προόδου. Η Ελλάδα ισχυροποιείται οικονομικά, αποκτά νέες 

δυνατότητες, αναβαθμίζει το πολιτικό της κύρος στη διεθνή 

σκηνή, δυναμώνει την ικανότητά της να επηρεάζει αποφάσεις 

και εξελίξεις. Προτεραιότητα είναι από σήμερα η αξιοποίηση 

των ευκαιριών που δημιουργεί η συμμετοχή στη ζώνη του 

ευρώ. Ταχύτερη ανάπτυξη, πλήρης απασχόληση, κοινωνική 

ευημερία και συνοχή είναι οι στόχοι μας στη νέα εποχή. 

Ευρύτερη επιδίωξή μας η πραγματική σύγκλιση σε όλους τους 

τομείς προς τα επίπεδα ανάπτυξης των άλλων χωρών στην 

Ε.Ε.

Το ευρώ σε λογιστική μορφή αποτελεί ήδη ενιαίο νόμισμα για 

έντεκα ευρωπαϊκές χώρες από την 1 Ιανουάριου 1999. Στις 

εθνικές οικονομίες που εφαρμόζεται η ενιαία νομισματική 

πολιτική έχουν αρχίσει ήδη να καταγράφονται ευεργετικές 

επιπτώσεις προερχόμενες μεταξύ άλλων από τη μείωση του 

κόστους συναλλαγών και από τη μεγαλύτερη διαφάνεια στις 

τιμές. Συγχρόνως, το ΕΥΡΩ έχει δημιουργήσει μια ευρύτερη 

χρηματοοικονομική αγορά με μεγαλύτερη ποικιλία 

επενδύσεων και ευκαιριών καθώς και ευνοϊκότερους όρους 

δανεισμού.



Η μεγάλη αυτή αλλαγή θα γίνει περισσότερο αισθητή σε όλους 

τους πολίτες στην αρχή του έτους 2002, όταν τα 

τραπεζογραμμάτια και τα κέρματα των εθνικών νομισμάτων 

θα αντικατασταθούν από τα τραπεζογραμμάτια και τα κέρματα 

του ΕΥΡΩ. Η εισαγωγή των τραπεζογραμματίων και 

κερμάτων ΕΥΡΩ αποτελεί το τελευταίο και πιο "ορατό" βήμα 

στη διαδικασία της μετάβασης στο ενιαίο νόμισμα.

Η ιστορία του τόπου μας γυρίζει σελίδα. Αφήνουμε πίσω μας 

μια εποχή που την χαρακτήριζαν η υπανάπτυξη, η 

περιθωριοποίηση, οι χαμένες ευκαιρίες. Προχωρούμε. Με 

αυτοπεποίθηση, με διαρκή διεκδίκηση του καλύτερου. Με 

όραμα μια ακόμη πιο αναπτυγμένη Ελλάδα. Μια πιο ισχυρή 

και δικαιότερη κοινωνία. Προχωρούμε με αποφασιστικότητα. 

Με συναίσθηση των προβλημάτων και των προκλήσεων. Με 

σιγουριά ότι όταν προσπαθούμε πετυχαίνουμε.

Σας εύχομαι για την καινούργια χρονιά υγεία, δημιουργικότητα 

και κάθε επιτυχία στη νέα εποχή που ξεκινάει για την Ελλάδα.


